

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Журовой Ирины Викторовны на тему «Обеспечение устойчивого экономического развития сельскохозяйственных организаций по производству овощной продукции открытого грунта», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (специализация – агропромышленный комплекс: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами)

На современном этапе основой обеспечения устойчивого развития Республики Беларусь является рациональное использование различных видов ресурсов. Проблема формирования и оценки устойчивого экономического развития сельскохозяйственных организаций по производству овощной продукции открытого грунта в рамках диссертационного исследования рассматривается комплексно, поэтому имеет научное и практическое значение.

Полученные автором автореферата материалы исследований содержат новые научно-обоснованные результаты, позволяющие повысить эффективность сельскохозяйственного производства Республики Беларусь.

По результатам диссертационного исследования соискателем опубликовано 30 научных работ.

Научная значимость результатов выполненной диссертации заключается в развитии теоретико-методологических основ обеспечения устойчивого экономического развития сельскохозяйственных организаций по производству овощной продукции открытого грунта.

Экономическая и социальная значимость диссертации состоит в объективной оценке результатов деятельности сельскохозяйственных организаций, а также в повышении эффективности и рациональности стратегических управленческих решений.

Ознакомление с авторефератом диссертации и основными публикациями соискателя позволяет сделать вывод о том, что результаты исследования

обоснованы, достоверны и направлены на повышение эффективности функционирования государственных сельскохозяйственных организаций в условиях рынка.

Однако в автореферате не уделено внимание развитию рынка семян овощных культур.

В целом диссертационная работа Журовой И.В. представляет законченное научное исследование, имеет теоретическое и практическое значение для устойчивого экономического развития сельскохозяйственных организаций.

Представленная к защите работа соответствует требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям, является весомым вкладом в решение проблем по развитию теоретических положений и методологии устойчивого экономического развития сельскохозяйственных организаций в современных условиях, а ее автор Журова Ирина Викторовна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством.

Выражаю свое согласие на размещение отзыва на автореферат на сайте учреждения образования «Белорусская государственная орденов Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени сельскохозяйственная академия».

Директор коммунального унитарного
производственного предприятия
«Маньковичи» Столинского района
Брестской области,
доктор экономических наук, профессор



[Signature]
А.В. Микулич

Посадила в совет
25.02.2023 г.
И.В. Шафраневич

С отзывом ознакомлена
27.02.2023 г.
И.В. Журова